

# Styrelseprotokoll Folkparkens framtid

Tisdag 26:e mars 2019 kl. 17.30 på Västers bibliotek

**Närvarande:** Christer Andersson, Ann-Marie Nilsson, Lennart Jonson,  
Kent Nilsson

**§1.** Styrelseprotokoll från 12/2 (reviderat 21/2):  
*Läggs till handlingarna.*

**§2.** Skrivelse till politiker från *Folkparkens framtid* 12/2:

**§3.** Möte med politiker i Edmanska huset den 19/2:  
*Se anteckningar under husgruppen på hemsidan.*

**§4.** Nytt om detaljplanen:  
*Avvaktar vidare besked om antagande.*

**§5.** Byggnadsminnesförklaring av Folkparken:  
Vårt remissarbete? Vem skriver?  
*Lennart och Kent skriver ett remissvar till länsstyrelsen. (Omg. - 10/5).*

**§6.** Valborgsfirande 30 april i Folkparken:  
\* Musikanläggning: *Christer har klart med ljudanläggning.*  
\* Christer har ansökt om kulturbidragspengar. *Ännu inte svar.*  
\* Valborgstalare: *Kulturchef Annika Eklund talar. Christer tar hand om.*  
\* Tillståndsansökan: *Beviljad, förvaras hos Hans Olsson.*  
\* Lina tillfrågas om kaffe servering: *VästerGympa håller i kaffeserveringen.*  
\* Grus och ris och bål-ansvarig: *Klartecken enligt Hans Olsson.*  
\* Tider och svar till evenemang: *Christer skickar till kommun evenemang.*  
\* Affisch: *Musik 19.00, Kör 19.30, Tal 19.50, Bålet tänds 20.00.*  
\* Media: *Lennart skickar till lämpliga tidningar.*

**§7.** Invigningsarrangemang i Edmanska huset den 17:e maj:  
*Fredag 17/5 em. och lördag 18/5. Inbjudan kommer.*

**§8.** Årsmöte *Folkparkens framtid* tisdag 23/4:  
Ansvarig förberedelser? *Lennart och Christer. Utskick: Vem, hur o när?*  
Verksamhetsåret 2018-2019? *Kent*

**§9.** Övrigt: *Anlagd brand i Folkparken 21/3. Begränsade skador.*

**§10.** Nästa möte: **Årsmöte 23/4 Västers bibliotek kl.17.30.**